
 

 

 

 

 

 
 

Δ/νςη Τφπου, Επικοινωνίασ, Δημοςίων Σχζςεων και Μζςων Κοινωνικήσ Δικτφωςησ 

Άργοσ, 14 Ιουνίου 2023 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Δράςεισ του Περιφερειακοφ Τμήματοσ Ε.Ε.Σ. Άργουσ 

Υγειονομική  κάλυψη του 15ου Αρχαίου Μυκηναϊκοφ  Δρόμου    

Τθν Κυριακι 11 Ιουνίου 2023, μετά από αίτθμα του Ν.Π.Δ.Δ Κοινωνικισ Μζριμνασ & 

Ακλθτιςμοφ, και κατόπιν εγκρίςεωσ του Προζδρου του Ε.Ε.Σ., Dr. Aντωνίου Αυγερινοφ, 

πραγματοποιικθκε  ο 15οσ Αρχαίοσ  Μυκθναϊκόσ Δρόμοσ 2023 .  

Σε ςυνδιοργάνωςθ με τθν Περιφζρεια Πελόποννιςου, τουσ Μαρακωνοδρόμουσ Δρομείσ 

Αργολίδασ, το ςφλλογο «οι  φίλοι των Μυκθνϊν και του Μυκθναικοφ Πολιτιςμοφ», τθν 

τοπικι Κοινότθτα Προςφμνθσ και του Πολιτιςτικοφ ςυλλόγου Προςφμνθσ. 

Η εκκίνθςθ δόκθκε από τθν Πφλθ Λεόντων ςτον Αρχαιολογικό Χϊρο Μυκθνϊν και 

τερματιςμό  ςτθν Τ.Κ. Προςφμνθσ, με τθν ςυμμετοχι 170 ακλθτϊν και 100 περιπατθτϊν.  

Μία διαδρομι 9,5 χλμ. που ακολουκεί τα ίχνθ ενόσ αρχαίου ΜυκθναΙκοφ δρόμου που 

ςυνζδεε τθν ακρόπολθ των Μυκθνϊν με το λεκανοπζδιο τθσ Πρόςυμνασ.  

Στικθκε ιατρείο με τθν ςυμμετοχι εκελοντϊν του Τομζα Υγείασ και τθσ νοςθλεφτριασ – 

προϊςταμζνθσ, όπου αντιμετωπίςτθκαν όλα τα περιςτατικά με  αςφάλεια.  

Εορταςτικζσ εκδηλϊςεισ για τα 146 χρόνια του Ε.Ε.Σ. 

Το Περιφερειακό Τμιμα Ε.Ε.Σ.  Άργουσ, με αφορμι τθν  10θ Iουνίου – Επζτειοσ ίδρυςθσ του 

Ελλθνικοφ Ερυκροφ Σταυροφ και των 146 ετϊν ςυνεχοφσ πορείασ και προςφοράσ του, 

διοργάνωςε εκελοντικι δράςθ για μικροφσ και μεγάλουσ, το πρωί του  Σαββάτου 10 

Ιουνίου 2023, ςτθν κεντρικι  πλατεία του Αγίου Πζτρου  με τθν ςυμμετοχι  εκελοντϊν του 

Τομζα Υγείασ και Κοινωνικισ Πρόνοιασ.   



Πλικοσ κόςμου επιςκζφτθκε το περίπτερο όπου ενθμερϊνονταν για το ζργο και τισ 

δράςεισ που υλοποιεί ο Ελλθνικόσ Ερυκρόσ Σταυρόσ. 

Η δράςθ περιελάμβανε:    

 Ενθμζρωςθ, ευαιςκθτοποίθςθ και πρόλθψθ επιπλοκϊν ςακχαρϊδθ Διαβιτθ και 

υπζρταςθσ. 

 Δωρεάν μζτρθςθ αρτθριακισ Πίεςθσ. 

 Ζντυπεσ διατροφικζσ ςυμβουλζσ. 

 Οδθγίεσ αυτοδιαχείριςθσ. 

 Πρόςκοποι και παιδιά επιςκζφτθκαν το περίπτερο, ενθμερϊκθκαν για το ζργο του 

Ερυκροφ  Σταυροφ  και μασ χάριςαν όμορφεσ ηωγραφιζσ.  

 Οι εκελοντζσ, διζνειμαν ενθμερωτικό υλικό. 

 Η ομορφότερθ ηωγραφιά βραβεφτθκε με ζνα βιβλίο Πρϊτων Βοθκειϊν και  το μζλοσ 

του Π.Σ. κα Χρυςάφω Μαρλαγκοφτςου  το  παρζδωςε ςτον αρχθγό του 1ου Συςτιματοσ 

Προςκόπων .  

Η δράςθ πραγματοποιικθκε με τθν ςτιριξθ του Ιατρικοφ Συλλόγου. Η Πρόεδροσ του 

Τμιματοσ, κα Αναςταςία Τριανταφφλλου παρευρζκθκε ςτθ δράςθ ευχαριςτϊντασ από 

καρδιάσ τουσ πολφτιμουσ εκελοντζσ, για το τεράςτιο ανκρωπιςτικό ζργο που προςφζρουν 

κακθμερινά.  

*** 


